

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

12+

Год издания 33-й
№ 75
(6118)
1
октября 2019 г.
вторник
Цена свободная

Берегите старых людей
Для весенних весёлых ветвей
Корни более чем родня...
Берегите старых людей
От обид, холода, огня.
За спиной у них - гул атак,
Годы тяжких трудов и битв...
Но у старости - ломок шаг
И первенец дыханья ритм.
Но у старости - силы не те.
Дней непрожитых мал запас...
Берегите старых людей,
Без которых не было бы вас!

Л. Татьяничева.



1 октября -
Международный день
пожилых людей

Подарите заботу
и внимание
старшему поколению!

Уважаемые жители Износковского района!

Сегодня наступил поистине прекрасный праздник, который обязательно нужно отмечать по достоинству - День пожилого человека. В этот день мы поздравляем всех родных и дорогих нашему сердцу людей - старшее, мудрое поколение.

Возраст измеряется не годами, а состоянием души. Желаем, чтобы душа ваша оставалась такой же молодой, задорной и красивой. Мы хотим, чтобы солидный возраст был для вас лишь шагом к новым возможностям - когда видишь жизнь уже по-настоящему, хорошо ее понимаешь и не боишься ошибок. Цените свои годы! Наслаждайтесь жизнью! Будьте счастливы, улыбчивы, трогательны! Пусть ваша жизнь будет прекрасной, красочной и приносит исключительно светлые и радостные минуты. Пускай огромное счастье и крепкое здоровье станут вам наградой за то, что вы всегда помогаете людям и не устаете поддерживать их. Ваша жизнь, ваш опыт - все это бесценно. Мы гордимся вашими поступками, вашими делами и вами. И знайте, что мы всегда будем помнить вас и ваши самые добрые дела. Помните, что вы нужны!

Л. ЧУДАКОВА,
заведующая ОСЗН администрации МР «Износковский район».

Проблемы «золотого возраста» решаем сообща

В нашей стране наряду со многими датами есть особенно волнующая и приятная - День пожилого человека. Он был установлен 20 лет назад по решению Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

Эта дата помогает привлечь внимание к многочисленным проблемам пожилых людей, существующих в современном обществе.

В этот день в центре внимания должны находиться проблемы пожилых людей: интересы одиноких пенсионеров, пожилых инвалидов и малообеспеченных пожилых граждан. Традиционно большое внимание уделяется вопросам оказания им медицинской, материальной и социально-бытовой помощи.

В Износковском районе проблемы пожилых людей готовы решать отдел социальной защиты населения администрации МР «Износковский район», отделение социальной помощи на дому, добровольцы и волонтеры из числа молодежи.

Молодые - пожилым

Пожилые и молодые - звенья одной цепи, которую прерывать нельзя. Чтобы в сердце пожилого человека всегда была весна, чтобы он не чувствовал одиночества, мог разнообразить свой досуг, члены молодежного совета Износковского района готовы оказать людям старшего поколения бесплатную помощь в овладении компьютерными навыками и по подключению цифрового телевидения. Для этого нужно обратиться к председателю молодежного совета Р. Тимофееву.

Отдел социальной защиты населения администрации района - пожилым

В соответствии с федеральным и региональным законодательством, отделом социальной защиты

населения людям пожилого возраста начисляются и выплачиваются следующие выплаты:

- ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) ветеранам труда, труженикам тыла, лицам, признанным пострадавшим от политических репрессий, реабилитированным лицам;
- ежегодная денежная выплата на приобретение твердого топлива гражданам, проживающим в домах с печным отоплением;

- единовременная выплата социальной помощи супружеским парам в связи с юбилеями совместной жизни;

- компенсация расходов на оплату взноса на капитальный ремонт;

- меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг в виде ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ на оплату ЖКУ).

Единовременная денежная выплата на оплату ЖКУ предоставляется

индивидуально в зависимости от фактических расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг в пределах социальной нормы площади жилья.

Кроме этого пенсионерам, проживающим в сельской местности, где нет почтовых отделений, предоставляется бесплатная подписка на газету «Калужские губернские ведомости» и газету «Рассвет».

Одной из острых проблем пожилых людей, инвалидов, лиц, нуждающихся в особой заботе, является проблема одиночества, недостаточного внимания со стороны родных и близких. По их желанию они могут быть устроены на постоянное место проживания в любой Дом-интернат, расположенный на территории Калужской области.

Отделение социальной помощи на дому приходит на помощь тем, кто в этом нуждается

Работа с пожилыми людьми предполагает оказание поддержки старшему поколению. Такая помощь требует большого количества свободного времени, а также некоторых качеств характера, к примеру, терпеливости, отзывчивости, умения находить общий язык с ними. Родственники пожилых людей не всегда имеют возможность постоянно быть рядом и помогать им. За помощью в такой ситуации жители Из-

носковского района как правило обращаются в ГБУ Калужской области «Юхновский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов».

Для решения проблем, возникающих у пожилых людей и инвалидов, в центре создано три отделения социальной помощи на дому для предоставления социально-бытовых и иных социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично утратившим способность к самообслуживанию и нуждающимся в посторонней помощи в надомных условиях. Получатели социальных услуг получают услуги на дому в соответствии с индивидуальными программами и условиями договоров, заключенных с ними или их законными представителями.

Социальные услуги в форме социального обслуживания на дому предоставляются бесплатно, с частичной оплатой или за полную оплату.

Помощь, на которую могут рассчитывать пожилые люди и инвалиды, элементарна: доставка в дом про-

В Международный день пожилых людей желаем всем улыбок, добра и человеческого тепла. Пусть каждый будет одарен вниманием и пониманием родных, заботой и душевностью. За вашу жизнь вы сделали так много, что заслуживаете уважения, достатка и благополучия. Счастья вам!

Подготовила В. КУЗНЕЦОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Анонс

В Калуге пройдет ярмарка вакансий

12 октября в демонстрационно-выставочном комплексе администрации Калужской области по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 2, с 11.00 до 15.00 состоится ежегодная региональная ярмарка вакансий и учебных рабочих мест.

Ярмарка вакансий - это возможность получения информации о востребованных вакантных рабочих местах и современных требованиях на рынке труда. Граждане непосредственно могут пообщаться с работодателями и получить приглашение на работу.

Национальный проект «Демография». Финансовая поддержка семей при рождении детей

Региональным проектом «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография» предусмотрено создание условий для повышения уровня доходов семей с детьми, оказание финансовой поддержки семей в зависимости от очередности рождения ребенка. Семьям предоставляются:

- ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в размере 10 292 рублей;

- ежемесячная денежная выплата, назначаемая в слу-

чае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, размер которой с 1 сентября 2019 года составляет 10 839 рублей;

- единовременное пособие при рождении второго и последующих детей в размере 22 560 рублей;

- региональный материнский (семейный) капитал при рождении третьего ребенка, размер которого с 1 марта 2019 года составляет 100 000 рублей;

- ежемесячное пособие на второго ребенка в возрасте от полутора до трех лет в размере 4 000 рублей.

В рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» соответствующие выплаты получают 13 716 семей области.

Национальный проект «Культура» в муниципальном образовании «Город Калуга»

В 2019 году в рамках федерального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» трем детским школам искусств города Калуги, реализующим предпрофессиональные образовательные программы, выделено 10 млн. рублей на приобретение музыкальных инструментов, оборудования и музыкальной литературы.

В проекте участвовали: Детская школа искусств № 1 им. Н.П. Ракова, Детская школа искусств № 2 им. С.С. Туликова и Детская школа искусств № 8. Каждая из школ получила по 3,33 млн рублей.

Данные учреждения смогли обновить парк музыкальных инструментов, закупить мебель и оборудование (785 единиц), а также новую учебную литературу (567 единиц). В пользование учащимся и преподавателям школ поступили новые домры и балалайки, барабаны и аккордеоны, гитары и пианино. Фонды библиотек пополнились новыми красочными учебными пособиями. По достоинству оценили приобретения и художники, их классы укомплектованы современными мольбертами и планшетами для рисования. С новой мебелью стало гораздо комфортнее проводить занятия.

По итогам реализации проекта в детских школах искусств пройдут презентации обновленной материальной базы.

30 сентября в 17.00 в Детской школе искусств № 8 состоялся концерт-презентация «ТРИУМФ МУЗ» и выставка-презентация работ учащихся художественного отделения «Цветная музыка».

3 октября в 18.00 в Детской школе искусств № 2 им. С.С. Туликова состоится концерт-презентация «Осенний калейдоскоп».

9 октября в 18.00 в Детской школе искусств № 1 им. Н.П. Ракова состоится концерт «Мы с музыкой дружны!», посвященный Международному Дню музыки. Так учащиеся школы не только поздравят слушателей с Международным днем музыки, но и продемонстрируют новые инструменты.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

СПОРТ

Кросс нации - дистанция здоровья!

Среди череды праздников и знаменательных дат в России есть один с очень коротким названием - День бега. В предпоследнюю субботу сентября более миллиона любителей спорта по всей стране вышли на «Кросс нации», основная цель которого - пропаганда здорового образа жизни и привлечение к занятиям физической культурой граждан нашей страны и прежде всего подростков и молодежи.

Начиная с 2004 года, «Кросс нации» является самым массовым по количеству участников и одним из самых масштабных по географическому охвату спортивным мероприятием,



приводящимся в России. Сейчас «Кросс нации» становится все более и более популярным как в России, так и во многих

других странах мира. Тому много причин: и возможность почувствовать себя частью многонациональной спортивной страны, и шанс начать

профессиональную спортивную карьеру, выделившись своими результатами, и просто приятно и с пользой провести время. В соревнованиях участвуют как профессиональные спортсмены, так и просто любители бега со всей области.

К празднику присоединились и мятлевские школьники, они приняли участие в легкоатлетическом кроссе в г. Калуге.

Для спортивного клуба «Старт» Мятлевской средней школы «Кросс нации» на протяжении последних лет яв-

ляется традиционным мероприятием. Не стал исключением и сентябрь нынешнего года. Юные спортсмены с руководителями спортивного клуба, учителями физической культуры Е.А. Никишиным и И.Н. Чистяковым, наряду с любителями легкой атлетики Калужской области стали участниками национального Дня бега. Как всегда, рядом с мятлевцами была директор школы Тамара Владимировна Никишина.

В этот день соревнования проходили прямо в центре Калуги. По оценке организаторов



С талисманом «Кросса нации».

калужане стартовали целыми семьями. В кроссе приняли участие легкоатлеты от маленьких дошкольников до людей зрелого возраста, как говорится, от мала до велика.

Все участники спортивного праздника наряду с памятной атрибутикой получили главную награду - заряд бодрости и хорошего настроения. Забег принес всем спортсменам и зрителям массу положительных эмоций.

Участвуйте в спортивных мероприятиях и присоединяйтесь к здоровому образу жизни!

И.ТРИШКИН,
руководитель пресс-центра
спортивного клуба «Старт».



Дружная команда мятлевских школьников готовится к соревнованиям.



На дистанции - участники физической культуры И.Н. Чистяков и Е.А. Никишин.

ров на старт самого массового спортивного праздника вышли около 5500 участников. Многие

АКЦИИ

Выбери правильный путь

В рамках проведения акции «Выбери правильный путь» и в целях формирования здорового образа жизни детей и подростков 13 сентября в КСЦ «Олимп» прошло спортивное мероприятие «Наш выбор - спорт», подготовленное работниками РДК совместно с тренерами КСЦ «Олимп». Ведущая программы М. Железовская провела для ребят беседу, где вместе с участниками были затронуты самые важные вопросы, связанные со здоровым образом жизни. Затем



ведущая вместе с инструктором по спорту Б. Грабусаком провели для ребят активные и веселые спортивные конкурсы, самым зреющим из которых, несомненно, стал конкурс «Перетягивание каната». В завершение мероприятия все еще раз смогли убедиться, что спорт - это правильный выбор.

М. ПАНКРАТОВА.

**ОФИЦИАЛЬНО**

Поголовье мясного скота в Калужской области за последнее десятилетие возросло более чем в 40 раз

По информации министерства сельского хозяйства Калужской области, мясное скотоводство является одним из наиболее перспективных направлений развития сельскохозяйственного производства в регионе. О важности укрепления продовольственной безопасности страны неоднократно говорил Президент России Владимир Путин.

Благодаря поддержке из федерального и областного бюджетов с 2008 года численность поголовья мясного скота в регионе возросла более чем в 40 раз. В настоящее время в хозяйствах разных форм собственности сформирован массив общей численностью более 88 тысяч голов, в том числе 31,7 тысяч голов коров.

Активно внедряется и используется низкозатратная технология по выращиванию крупного рогатого скота мясного направления продуктивности с применением открытых откормочных площадок по системе «Корова - теленок». По данной технологии в рамках программы развития семейных животноводческих ферм создано 22 животноводческие фермы и более 48 ферм на базе хозяйств начинающих фермеров.

В 2014 году между руководством области и компанией «Мираторг» было заключено соглашение о создании в юго-западных районах региона восьми крупных ферм на 4400 голов маточного поголовья мясного скота каждая. Сейчас в области функционирует 16 животноводческих площадок на территории 11 муниципальных районов. Общая численность мясного скота на площадках компании «Мираторг» составляет 66,4 тысяч голов, в том числе 23 тысячи коров. На долю компании приходится 75 процентов от всей численности мясного крупного рогатого скота в регионе.

Для обеспечения производителей собственным генетическим материалом в Калужской области имеются четыре племенных репродуктора по разведению крупного рогатого скота мясного направления продуктивности: на предприятии «ДИК» по разведению герефордской породы крупного рогатого скота, в ООО «Центр генетики «Ангус» Бабынинского района, ООО «Нива» Мещовского района по разведению абердин-ангусской породы и ООО «Угра Центр» Юхновского района по разведению галловской породы КРС.

Национальный проект «Культура». В Калужской области продолжается работа по созданию модельных библиотек

Дугнинская библиотека, как и большинство библиотек, расположенных в небольших сельских и городских поселениях, была минимально обеспечена компьютерной техникой, позволяющей поддерживать технологические связи внутри библиотечной системы и предоставлять современные услуги местным жителям.

В рамках реализации национального проекта «Культура» для Дугнинской сельской библиотеки МКУК «Централизованная библиотечная система администрации МР «Ферзиковский район» закуп-

лены: электронные книги, современные ноутбуки с предустановленным программным обеспечением, проектор, экран.

В целях создания современного библиотечного пространства до конца сентября 2019 года для библиотеки будет поставлена новая мебель.

Продолжается организационная работа по созданию модельных библиотек на базе Дворцовской сельской библиотеки, Бабынинской центральной районной библиотеки и Сухиничской центральной районной библиотеки.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

СОГЛАШЕНИЕ о минимальной заработной плате в Калужской области

город Калуга 10 сентября 2019 года

Правительство Калужской области, территориальный Союз организаций профсоюзов «Калужский областной совет профсоюзов» (далее - Профсоюзы), региональное объединение работодателей «Региональное объединение работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Калужской области» (далее - Работодатели), имеющиеся в дальнейшем «Стороны», действуя в соответствии со статьей 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации, иными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Калужской области, заключили настоящее Соглашение о следующем:

1. Предмет Соглашения

1.1. В Калужской области минимальная заработка плата устанавливается в размере величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в Калужской области, но не ниже минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом «О минимальном размере оплаты труда».

1.2. Месячная заработка плата работника, работающего на территории Калужской области и состоящего в трудовых отношениях с работодателем, в отношении которого действует настоящее Соглашение, не может быть ниже размера минимальной заработной платы, установленного пунктом 1.1 настоящего Соглашения, при условии, что указанным работником полностью отработана за этот период норма рабочего времени и выполнены нормы труда (трудовые обязанности).

Работникам, не отработавшим полностью месячную норму рабочего времени и (или) не выполнившим нормы труда (трудовые обязанности), доведение до минимальной заработной платы производится пропорционально фактически отработанному времени или в зависимости от выполненного объема работы.

1.3. Новый размер минимальной заработной платы в Калужской области применяется с первого числа месяца, следующего за месяцем вступления в силу постановления Правительства Калужской области, устанавливающего величину прожиточного минимума для трудоспособного населения.

1.4. В случае снижения величины прожиточного минимума для трудоспособного населения уменьшение размера минимальной заработной платы в Калужской области не производится.

2. Обязательства Сторон

2.1. Правительство Калужской области обязуется:

2.1.1. Обеспечить официальное опубликование текста настоящего Соглашения и предложения о присоединении к настоящему Соглашению Работодателей, осуществляющих деятельность на территории Калужской области и не участвовавших в его заключении, в течение десяти дней со дня подписания настоящего Соглашения.

2.1.2. Обеспечить финансирование выполнения настоящего Соглашения в полном объеме для организаций, финансируемых из областного бюджета.

2.1.3. Обеспечить предоставление субвенций местным бюджетам муниципальных образований Калужской области в целях финансового обеспечения отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления с учетом выполнения настоящего Соглашения.

2.2. Работодатели обязуются:

2.2.1. Обеспечить выплату месячной заработной платы работникам в размере не ниже размера минимальной заработной платы, установленного настоящим Соглашением, со дня начала действия настоящего Соглашения.

Уважаемые граждане!

**В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области»
по Износковскому району оказываются услуги
социальной защиты населения Калужской области:**

Выдача заключений лицам, желающим усыновить или удочерить ребенка (детей), об их возможности (невозможности) быть усыновителями*

Подбор, учет и подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейных законодательством формах

Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка

Предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг *

Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда и лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденных орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны

Назначение и выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком *

Назначение и выплата единовременного пособия при рождении второго и последующих детей

Назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка *

Предоставление материнского (семейного) капитала при рождении третьего или последующих детей

Назначение и предоставление ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет

Назначение и выплата пособия многодетным семьям, имеющим четырех и более детей

Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты на содержание усыновленного ребенка (детей)

Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты реабили-

2.2.2. Предусматривать в коллективных договорах и соглашениях, сторонами которых они являются, локальных нормативных актах положения об обеспечении выплаты месячной заработной платы в размере не ниже минимальной заработной платы в соответствии с настоящим Соглашением.

2.3. Профсоюзы обязуются:

2.3.1. Инициировать включение в коллективные договоры и соглашения положений об обеспечении выплаты месячной заработной платы в размере не ниже минимальной заработной платы в соответствии с настоящим Соглашением.

2.3.2. Осуществлять профсоюзный контроль за выполнением настоящего Соглашения в порядке, предусмотренном законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Калужской области.

3. Порядок присоединения к Соглашению

Работодатели, осуществляющие деятельность на территории Калужской области и не участвующие в заключении настоящего Соглашения, присоединяются к нему в порядке, установленном статьей 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации.

4. Действие Соглашения

4.1. Настоящее Соглашение вступает в силу со дня его подписания и действует в течение трех лет.

4.2. Настоящее Соглашение распространяется на осуществляющие деятельность на территории Калужской области организации - юридические лица, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность без образования юридического лица, заключивших настоящее Соглашение или присоединившихся к настоящему Соглашению в порядке, установленном статьей 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации, за исключением организаций, финансируемых из федерального бюджета.

4.3. Стороны, заключившие настоящее Соглашение, рекомендуют руководителям федеральных учреждений, расположенных на территории Калужской области, выплачивать заработную плату работникам не ниже размера минимальной заработной платы, установленного пунктом 1.1 настоящего Соглашения.

4.4. Изменения и дополнения в настоящем Соглашении вносятся по взаимному согласию Сторон после их обсуждения на заседаниях Калужской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

4.5. Контроль за выполнением настоящего Соглашения осуществляется Сторонами, заключившими его, а также Калужской областной трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений. При осуществлении контроля Стороны обязуются предоставлять друг другу всю необходимую для этого информацию.

4.6. Настоящее Соглашение подписано в трех подлинных экземплярах, каждый из которых имеет одинаковую юридическую силу, по одному экземпляру для каждой из Сторон.

Настоящее Соглашение подписали:

От правительства Калужской области
Министр труда и социальной защиты Калужской области

П. В. Коновалов

От областных объединений профсоюзов
Председатель Территориального Союза организаций профсоюзов «Калужский областной совет профсоюзов»

А. П. Гречанинов

От областных объединений работодателей
Председатель Совета Регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Калужской области»

А. А. Петраков

Поздравляем!

29 сентября отметила свой 70-летний юбилей

Людмила Андриановна СТЕПАНЬКОВА.

У Вас сегодня юбилей, прекраснейшая дата!

Пусть Ваша жизнь будет всегда на радости богата.

Пусть любят муж, пусть дети чтут

И внуки уважают,

И в этот день от всей души

Вас шумно поздравляют.

Сегодня 70! И что ж?

Подумаешь сединки!

Ведь главное - чтобы в душе

Не завелись морщинки.

А Вы душою молоды и это так прекрасно!

Пусть не взирая на года глаза сияют ясно!

Администрация

МО СП «Село Шанский Завод».



ОБЪЯВЛЕНИЕ

МО МВД России «Юхновский» объявляет набор на службу в органы внутренних дел

На аттестованные должности офицерского состава: (з/плата от 30 000 рублей), возраст - 40 лет:

оперуполномоченный отдела уголовного розыска - образование не ниже среднего профессионального.

На аттестованные должности младшего начальствующего состава: (з/плата от 18 000 рублей) возраст - до 35 лет:

полицейский изолятора временного содержания, полицейский-водитель.

На должность федерального госслужащего.

Социальные гарантии: ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 30 календарных дней, дополнительный отпуск за стаж службы, бесплатное обучение в высших образовательных организациях системы МВД России, санаторно-курортное лечение сотрудников и членов их семей в медицинских организациях системы МВД России, при отсутствии в собственности жилого помещения производится частичная денежная компенсация за наем (поднаем) жилого помещения.

Справки по телефонам:

(848436) 2-57-21, 2-57-12, 8-999-380-34-42.

**Отделение ПФР
по Калужской области
информирует**

Семьям, получающим ежемесячные выплаты из материнского капитала, необходимо через год снова подать заявление

УПФР в Дзержинском районе Калужской области (межрайонное) напоминает, что ежемесячная выплата из средств материнского капитала семьям, имеющим на нее право, осуществляется до достижения ребенком полутора лет. Выплатный период рассчитан на год, после чего необходимо снова подать заявление и предоставить документы, необходимые для назначения выплаты.

Размер ежемесячной выплаты зависит от региона и соответствует прожиточному минимуму ребенка в субъекте РФ за второй квартал прошлого года. В 2019 году размер выплаты равен прожиточному минимуму за второй квартал 2018 года. В Калужской области это 10292 рубля.

Подать заявление на ежемесячную выплату за второго ребенка можно в любой клиентской службе Пенсионного фонда России или МФЦ, независимо от места жительства владельца сертификата на материнский капитал, так же можно подать в электронном виде через личный кабинет на сайте ПФР.

Для удобства на сайте ПФР работает калькулятор ежемесячной выплаты, позволяющий определить право семьи на выплату, а также узнать ее размер в конкретном регионе.

Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, ребенку исполнилось полтора года, семья меняет место жительства, а также при поступлении заявления об отказе от получения ежемесячной выплаты.

УПФР в Дзержинском районе Калужской области (межрайонное).

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА

ВО ВРЕМЯ ОТДЫХА В ЛЕСУ:

- не бросайте не затушенные спички и сигареты;

- не разводите костров, не сжигайте мусор;

- не позволяйте детям играть в лесу со спичками;

- не проходите мимо незатушенных костров, не оставляйте их без присмотра;

- проявляйте бдительность;

При обнаружении лесного пожара примите меры по его тушению, а при невозможности потушить своими силами сообщайте о нем по указанному телефону.

Прямая линия лесной охраны: 8-800-100-94-00.

О. КИЦОВ,

генеральный директор ООО «ЛЕСТРАНС».

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»

также принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

12+ Информационная продукция,

не предназначена для детей младше шестнадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс P7286

Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:

по графику - в 16